

ഗോഹത്യ നിരോധിക്കാൻ കേന്ദ്രം നടപടി സ്വീകരിക്കണം: അലഹബാദ് ഹൈക്കോടതി



മേലാലയ: മന്ത്രിസഭ രൂപീകരിക്കാൻ അവകാശവാദം ഉന്നയിച്ച് മുക്തൾ സാംഥയ്യും

അലഹബാദ്: ഇന്ത്യയിൽ പശുക്കളെ സംരക്ഷിച്ച് ദേശീയ മുഗ്ദ്ധമാക്കണമെന്ന് അലഹബാദ് ഹൈക്കോടതി...



കാൽ പുഴയ്ക്കാലവശമായ നെയ്യ് നൽകിയിരുന്നുവെന്നും അതിനുവേണ്ടിയാണ് ഒരേ സമയത്തുതന്നെ പശുക്കളെയും പുരോഹിതരെയും സൃഷ്ടിച്ചതെന്നും വിധിനായത്തിൽ അലഹബാദ് ഹൈക്കോടതി വ്യക്തമാക്കുന്നു.

കാലത്തോളം പഴക്കമുണ്ട്. ഹിന്ദു ദൈവങ്ങളായ ശിവനും ഇന്ദ്രനും കൃഷ്ണനും മറ്റും ദേവതകളുമായ പശു ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു...

ഷില്ലോംഗ്: മേലാലയയിൽ മന്ത്രിസഭ രൂപീകരിക്കാൻ അവകാശവാദം ഉന്നയിച്ച് തൃണമൂലിന്റെ മുക്തൾ സാംഥയ്യും രംഗത്തെത്തി...



ബ്രഹ്മപുരം മാലിന്യ സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് മേഖലയിൽ പടർന്ന തീയണയ്ക്കാനുള്ള ശ്രമം തുടരുന്ന ഫയർഫോഴ്സ് ടീം

തീ അണയ്ക്കാനുള്ള ശ്രമം വിഫലം; ബ്രഹ്മപുരത്ത് വ്യോമസേനയുടെ സഹായം തേടും: ജില്ലാ കലക്ടർ

കൊച്ചി: ബ്രഹ്മപുരം മാലിന്യ സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് മേഖലയിൽ പടർന്ന തീയണയ്ക്കാനുള്ള ശ്രമം വിഫലമായെന്ന് ജില്ലാ കലക്ടർ ഡോ. രേണുരാജ് അതിനാൽ, പ്ലാന്റിൽ മാലിന്യങ്ങളിലെ അഗ്നിബാധ അണയ്ക്കാൻ വ്യോമസേനയുടെ സഹായം തേടാമെന്ന് ജില്ലാ കലക്ടർ പറഞ്ഞു...

ടൺ കണക്കിന് പ്ലാന്റിൽ മാലിന്യങ്ങൾ അടങ്ങുന്ന കുന്നായ്ക്കാണ് വ്യാഴാഴ്ച വൈകിട്ട് നാലുമണിയോടെ തീ പിടിച്ചത്. രാത്രിയോടെ ആറ് യൂണിറ്റ് ഫയർഫോഴ്സ് എത്തിയാണ് തീയണക്കാനുള്ള ശ്രമം നടത്തിയത്...

സംസ്ഥാനത്ത് ചൂട് ശക്തം; കണ്ണൂർ, കാസർകോട് ജില്ലകളിൽ ജാഗ്രത തുടരും

താപനില 39 ഡിഗ്രി സെൽഷ്യസ് വരെ ഉയരും

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് രണ്ടു ദിവസത്തേക്ക് കൂടി ശക്തമായ ചൂട് തുടരുന്നതാണ് കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പിന്റെ ചിലയിടങ്ങളിൽ പകലിലെ താപനില 39 ഡിഗ്രി സെൽഷ്യസ് വരെ ഉയരും...



കണക്കും കൂട്ടാതി ഉണ്ടാകാനുള്ള സാഹചര്യങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുന്നതിന് വനംവകുപ്പിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കർശനമായി പാലിക്കണം.

വേനൽക്കാലത്ത് മാർക്കറ്റുകൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ, മാലിന്യശേഖരണ-നികേപ കേന്ദ്രങ്ങൾ (ഡംപിങ് യാർഡ്) എന്നിവിടങ്ങളിൽ തീപിടുത്തമുണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യത കൂടുതലാണ്. ഫയർ ഓഫീസ് നടത്തി കൃത്യമായ സുരക്ഷാ മുൻകരുതലുകൾ സ്വീകരിക്കണം.

'വേനൽ ചൂട് വർദ്ധിക്കുന്നതിനാൽ പൊതുജനങ്ങൾ പകൽ 11 മുതൽ മൂന്ന് വരെയുള്ള സമയത്ത് സൂര്യപ്രകാശം കൂടുതൽ സമയം ഏൽക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കണമെന്ന് സംസ്ഥാന ദുരന്തനിവാരണ അതോറിറ്റി നിർദ്ദേശിച്ചു...

മം ഉറപ്പ് വരുത്തണം. അങ്കണവാടി കുട്ടികൾക്ക് ചുട്ടെടുക്കാതിരിക്കാനുള്ള സംവിധാനം അതൽ പഞ്ചായത്ത് അധികൃതന്മാർക്കു നൽകണമെന്നും നേതാക്കൾ പറഞ്ഞു.

പഴങ്ങളും പച്ചക്കറികളും ധാരാളമായി കഴിക്കണം. ഒ.ആർ.എസ് ലായനി, സാദാരണ തുടങ്ങിയവയുടെ ഉപയോഗം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം. നീർജലീകരണമുണ്ടാകുന്ന മദ്യം, കാപ്പി, ചായ, കാർബണേറ്റ് സോഫ്റ്റ് ഡ്രിങ്കുകൾ എന്നിവ പകൽ സമയത്ത് ഒഴിവാക്കണം.

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വെയിൽ കൂടുതലേൽക്കുന്ന അസംബ്ലികളും മറ്റ് പരിപാടികളും ഒഴിവാക്കുകയും സമയക്രമീകരണം നടത്തുകയോ ചെയ്യണം. കുട്ടികളെ വിനോദ സഞ്ചാരത്തിന് കൊണ്ടുപോകുന്ന സ്കൂളുകൾ 11 മുതൽ മൂന്ന് മണി വരെ, കുട്ടികൾക്ക് നേരിട്ട് ചൂട് ഏൽക്കുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തണം.

മുറപ്പാക്കിയ വാഹനങ്ങളിൽ ഓൺലൈൻ ഭക്ഷണ വിതരണം നടത്തുമ്പോൾ ചൂട് ഏൽക്കാത്ത തരത്തിൽ വസ്ത്രധാരണം നടത്തേണ്ടതും ആവശ്യമെങ്കിൽ യാത്രക്കിടയിൽ വിശ്രമിക്കാനുള്ള അനുവാദം അതൽ സ്ഥാപനങ്ങൾ നൽകേണ്ടതുമാണ്.

മാധ്യമപ്രവർത്തകരും പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരും 11 മുതൽ 3 മണിവരെയുള്ള സമയങ്ങളിൽ നേരിട്ട് വെയിലേൽക്കാരുത്. കാട്ടാതി വ്യാപിക്കാനുള്ള സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ വനമേഖലയോട് ചേർന്ന് താമസിക്കുന്നവരും വിനോദസഞ്ചാരികളും പ്രത്യേക ജാഗ്രത പാലിക്കണം.

ഇത് പ്രതിഷേധമല്ല, ഗുണ്ടായിസം; ശക്തമായ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണം; ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസ് അക്രമത്തിനെതിരെ കെ. യു. ഡബ്ല്യു. ജെ

കൊച്ചി: ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ ഓഫീസിലേക്ക് അതിക്രമിച്ചു കയറുകയും പ്രവർത്തനം തടയുകയും ചെയ്ത എസ്.എഫ്.ഐയുടെ പ്രവർത്തനം പ്രതിഷേധമല്ല, ഗുണ്ടായിസമെന്ന് കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ. വാർത്തകളോട് വിരോധിച്ച്, എതിർപ്പോ വരുന്ന ഘട്ടങ്ങളിൽ മുന്പ്രതിഷേധങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ ഒരു മാധ്യമ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഓഫീസിനുള്ളിൽ അതിക്രമിച്ചു കയറി അവിടുത്തെ ജീവനക്കാരെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നത് കേരള പോലീസ് ഇടപെടുന്ന ഒരു നാടിന് അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നതല്ലെന്ന് കേരള പത്രപ്രവർത്തക യൂണിയൻ ശക്തമായി അപേക്ഷിച്ചു. കുറ്റക്കാരർക്കെതിരെ അടിയന്തിരമായി ശക്തമായ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് എം.വി വിനീതയും ജനറൽ സെക്രട്ടറി ആർ. കിരൺ ആവശ്യപ്പെട്ടു.



ഏഷ്യാനെറ്റ് ഓഫീസിലേക്ക് അതിക്രമിച്ചു കയറിയ എസ്.എഫ്.ഐ പ്രവർത്തകർ

1.സി 143, 147, 149, 447, 506 വകുപ്പുകൾ പ്രകാരം കൊച്ചി പോലീസ് കേസടുത്തു. അന്വേഷണ യൂണിറ്റ് ചേർത്ത്, സംഘർഷാവസ്ഥ സൃഷ്ടിക്കാൻ, അതിക്രമിച്ച് കടക്കൽ, ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ എന്നീ കുറ്റങ്ങളാണ് പ്രതികരിക്കാതിരുന്ന ചുമത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസ് ഓഫീസിൽ അതിക്രമിച്ചു കയറി ജീവനക്കാരെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി, ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയുവാൻ പ്രതിഷേധം പ്രകാശിപ്പിച്ചു. പ്രതികർഷകർ ന്യായവിരുദ്ധമായി സംഘം ചേർന്നു, മുദ്രവാക്യം വിളിച്ച് ഓഫീസിനുള്ളിൽ യോഗം സംഘടിപ്പിച്ചു. കണ്ടാൽ അറിയാവുന്ന പ്രവർത്തകരാണ് സംഭവത്തിന് പിന്നിലെന്നും പോലീസ് വ്യക്തമാക്കി.

കേരളം പിടിക്കുമെന്ന മോദിയുടെ മോഹം അതിരുകവിഞ്ഞത്; പരിഹസിച്ച് മുഖ്യമന്ത്രി



തിരുവനന്തപുരം: വടക്കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ബി.ജെ.പിയുടെ വിജയത്തെ തുടർന്ന് കേരളത്തിൽ ബി.ജെ.പി സർക്കാരുണ്ടാകുമെന്ന പ്രധാനമന്ത്രിയുടെ പ്രസ്താവനയെ പരിഹസിച്ച് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. അടുത്ത തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ കേരളം പിടിക്കുമെന്ന മോദിയുടെ പ്രസ്താവന അതിരുകവിഞ്ഞ മോഹമല്ലെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞു. ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾ എന്തൊക്കെ പ്രയാസങ്ങളുണ്ടാകുമ്പോഴും ഇവയെല്ലാം അതിനോട് കൈകൊള്ളാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഞായറാഴ്ചയുടെ ബോധ്യമുള്ള വരാൻ ഈ നാട്ടുകാർ. സംഘപരിവാറിൽ നിന്ന് കൊടിയ പീഡനം നേരിടുന്ന ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്ക് ബി.ജെ.പി അനുകൂല നിലപാടിലെ

മാതൃക രാജ്യത്താകെ വേറ്റുപിടിക്കുന്ന നാട്ടുകളാണ് വരാനുള്ളതെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പ്രസ്താവനയിൽ കുട്ടിച്ചേർത്തു. വടക്ക് കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ ജയത്തിന് ശേഷം ഇനി കേരളം ലക്ഷ്യമെന്ന പ്രധാനമന്ത്രിയുടെ പ്രസ്താവനയെ ചൊല്ലിയാണ് സജീവ രാഷ്ട്രീയ ചർച്ച. നരേന്ദ്രമോദിയുടെ പ്രസ്താവനയെ പരിഹസിച്ച് സി.പി.എമ്മും കോൺഗ്രസും ഒരു പോലെ രംഗത്തെത്തുകയാണ്. വടക്ക് കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ അവസ്ഥ കണ്ട് കേരളത്തിൽ പ്രതികഷ് വയ്ക്കരുതെന്ന് സി.പി.എം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. സി.പി.എമ്മും ബി.ജെ.പിയും ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് കോൺഗ്രസിനെ തകർക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുവെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ആരോപിച്ചു.

ടോപ് ഗിയർ അവാർഡ്-2023; പെട്രോൾഫൈഡ് ആക്ടിനുള്ള അവാർഡ് സ്വന്തമാക്കി ഡി.കു

ബി.ബി.സി ടോപ് ഗിയർ ഇന്ത്യ അവാർഡ് -2023ന് അർഹനായി ദുൽഖർ സൽമാൻ. ഈ വർഷത്തെ പെട്രോൾഫൈഡ് ആക്ടിനുള്ള അവാർഡാണ് താരം സ്വന്തമാക്കിയത്. ചുപ് എന്ന ചിത്രത്തിലെ പ്രകടനമാണ് ദുൽഖറിനെ അവാർഡിന് അർഹനാക്കിയത്. അടുത്തിടെയാണ് ദുൽഖർ സൽമാൻ ദാദാസാഹിബ് ഫാൽക്കെ പുരസ്കാരം ലഭിച്ചത്. മികച്ച വില്ലൻ കഥാപാത്രത്തിനുള്ള പുരസ്കാരമായിരുന്നു ദുൽഖറിന് ലഭിച്ചത്. മലയാളത്തിലെ അഭിനേതാക്കളിൽ ഈ പുരസ്കാരം ലഭിക്കുന്ന ആദ്യത്തെ നടനാണ് ദുൽഖർ. ആർ.ബൽകി രചനയും സംവിധാനവും നിർവഹിച്ച ചുപ് സൈക്കോളജിക്കൽ ത്രില്ലർ വിഭാഗത്തിൽ പെടുന്നതാണ്. ദുൽഖറിന്റെ മൂന്നാമത്തെ ബോളിവുഡ് ചിത്രമായിരുന്നു ഇത്. ബിഗ് ബജറ്റ് എന്റർടെയ്നർ ചിത്രം 'കിംഗ് ഓഫ് കൊത്ത്'യാണ് ഇനി ദുൽഖറിന്റേതായി പുറത്തിറങ്ങാനുള്ള ചിത്രം. ഈ വർഷം ഓണം റിലീസ് ആണ് ചിത്രത്തിന്. ദുൽഖറിന്റെ എക്കാലത്തെയും വലിയ ബജറ്റിലൊരുങ്ങുന്ന ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നത് വെഹ്മേർ ഫിലിംസും സിസ്റ്റിഡിയോയും ചേർന്നാണ്. സംവിധായകൻ ജോഷിയുടെ മകൻ അഭിലാഷ് ജോഷിയാണ് ചിത്രം സംവിധാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്.



മിഷിട്ടിക്...



മനീഷ് സിന്ധോദിയയുടെ സി. ബി. ഐ കസ്റ്റഡി രണ്ട് ദിവസത്തേക്ക് നീട്ടി

ന്യൂഡൽഹി: മദ്യനയ അഴിമതി കേസിൽ അറസ്റ്റിലായ ഡൽഹി മുൻ ഉപമുഖ്യമന്ത്രിയും എ.എ.പി നേതാവുമായ മനീഷ് സിന്ധോദിയയുടെ സി.ബി.ഐ കസ്റ്റഡി രണ്ട് ദിവസം കൂടി നീട്ടി. സിന്ധോദിയ അന്വേഷണവുമായി സഹകരിക്കുന്നില്ലെന്നും മുൻ ദിവസം കൂടി കസ്റ്റഡിയിൽ നൽകണമെന്നും സി.ബി.ഐ കോടതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. സിന്ധോദിയയുടെ ജാമ്യാപേക്ഷ സി.ബി.ഐ കോടതി 10ന് പരിഗണിക്കും. ചില രേഖകൾ കാണാനില്ലെന്നും അത്



കണ്ടെത്താൻ സമയം വേണമെന്നും സി.ബി.ഐ കോടതിയിൽ പറഞ്ഞു. അതേ സമയം സി.ബി.ഐയുടെ അന്വേഷണം പരാജയമാണെന്ന് സിന്ധോദിയയുടെ

അഭിഭാഷകൻ വാദിച്ചു. കേസിൽ ജാമ്യം തേടി സിന്ധോദിയ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സുപ്രീംകോടതി മടക്കിയിരുന്നു. അറസ്റ്റ് റദ്ദാക്കണമെന്ന ഹർജിയിൽ ഇപ്പോൾ ഇടപെടാനില്ലെന്ന് സുപ്രീംകോടതി വ്യക്തമാക്കി. ഫൈനലായതിനെ സമീപിക്കാൻ സുപ്രീംകോടതി സിന്ധോദിയക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുകയായിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ചയാണ് സിന്ധോദിയയെ സി.ബി.ഐ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. ഇതിന് പിന്നാലെ ചൊവ്വാഴ്ച ഡൽഹി മുന്തിസഭയിൽ നിന്ന് രാജിവെക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

ഡൽഹിയിൽ പടർന്ന് പിടിച്ച ചുമയും പനിയും: എച്ച് 3 എൻ 2 വൈറസെന്ന് ഐ.സി.എം.ആർ

ന്യൂഡൽഹി: രാജ്യതലസ്ഥാനത്ത് ഇപ്പോൾ പടരുന്ന ചുമയും പനിയും എച്ച് 3 എൻ 2 വൈറസ് മൂലമെന്ന് ഐ.സി.എം.ആർ. ചുമയും പനിയും ശ്വാസതടസ്സവും ആണ് പ്രധാന ലക്ഷണങ്ങൾ. കൂട്ടിക്കുളിച്ച് മുതിർന്നവരിലും ആണ് രോഗം ബാധിക്കുന്നതെന്നും ആരോഗ്യ വിദഗ്ധർ അറിയിച്ചു. ദീർഘകാലം നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന ചുമ മൂലം ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സ തേടുന്നവരുടെ എണ്ണം കൂടി. ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സ തേടിവെരിൽ 16 ശതമാനം പേർക്ക് ന്യൂമോണിയ ബാധിച്ചതാണ് ഐ.സി.എം.ആർ വ്യക്തമാക്കിയത്. ശ്വാസതടസ്സം, നെഞ്ചിൽ ഓരമുള്ള നിരന്തരമായ വരണ്ട ചുമ എന്നിവ ബാധിച്ചാണ് ഒട്ടുമിക്ക കേസുകളും ആശുപത്രികളിൽ എത്തുന്നത്. എന്നാൽ, ഇത് അസാധാരണമല്ല എന്നാണ് ഡോക്ടർമാർ പറയുന്നത്. എല്ലാ വർഷവും ജനുവരി, ഫെബ്രുവരി മാസങ്ങളിൽ കാലവസ്ഥാവ്യതിയാനം കാരണം വൈറസ് കേസുകൾ വർദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്. സിന്ധോദിയ ഇൻഫ്ലുവൻസ ബാധിച്ചാൽ സങ്കീർണതകൾ



ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യത കൂടുതലുള്ള വിഭാഗങ്ങൾ അഞ്ചു വയസിൽ താഴെയുള്ള കുട്ടികളും 65 വയസിന് മുകളിലുള്ളവരുമാണ്. ഗർഭിണികൾ, ചില ദീർഘകാല ആരോഗ്യപ്രശ്ന

ങ്ങളുള്ളവർ എന്നിവരെയും ഗുരുതരമായി ബാധിച്ചേക്കാം. ജനങ്ങളിൽ തിരക്കേറിയ സ്ഥലങ്ങളിൽ ആവശ്യമില്ലാതെ വാക്സിനേഷൻ നേടാൻ പറ്റാത്തവർക്ക് ഓരോ 3 എൻ 2 ബാധിച്ചിട്ടുള്ളതായി വ്യക്തമായിട്ടുണ്ടെന്ന് ഗുരുഗ്രാമിലെ ഫോർട്ടിസ് മെമോറിയൽ സിരീസ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ ഇന്റേണൽ മെഡിസിൻ ഡയറക്ടർ ഡോ. അമിതാബ് പാർട്ടി പറഞ്ഞു. എച്ച് 3 എൻ 2 കാരണം നിരവധി ആളുകൾ പോസ്റ്റ്-വൈറൽ ബ്രോങ്കൈറ്റിസ് ബാധിച്ചു ആശുപത്രിയിൽ എത്തുന്നുണ്ട്.

ലഹരിക്കെതിരെ ആസാദ് സേനയുമായി എൻ.എസ്.എസ്

പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർമാർക്കുള്ള ജില്ലാ ശിൽപശാല നടത്തി

കോഴിക്കോട്: ജില്ലയിലെ ഹയർസെക്കൻഡറി മുതൽ കോളേജ് തലം വരെയുള്ള എൻ.എസ്.എസ് പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർമാർക്കുള്ള ആസാദ് സേനയുടെ ശിൽപശാല നടത്തി. സംസ്ഥാനത്തെ സ്കൂൾ, കോളേജ് തലത്തിൽ ലഹരി വിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി വിദ്യാർത്ഥികളിലും പൊതുജനങ്ങളിലും അവബോധം സൃഷ്ടിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീം സംസ്ഥാന സെൽ കേരള സാമൂഹിക നീതി വകുപ്പുമായും ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായും ചേർന്ന് രൂപീകരിക്കുന്ന കർമ്മസേനയാണ് ആസാദ് സേന. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ തന്നെ സേവനങ്ങളാക്കി വിദ്യാർത്ഥികളിലുള്ള ലഹരി ഉപയോഗം കുറയ്ക്കുക എന്നതാണ് ലക്ഷ്യം.വെള്ളിമാടുകുന്ന് ജെ.ഡി.ടി ഇസ്റ്റാൻഡിംഗിൽ കോളേജിൽ വെച്ച് നടന്ന പരിശീലന പരിപാടി എം.കെ രാഘവൻ എം.പി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.



എൻ.എസ്.എസ് പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർമാർക്കുള്ള ആസാദ് സേനയുടെ ശിൽപശാല ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ച സാസാദിയെന്ന എം.കെ രാഘവൻ എം.പി ജെ.ഡി.ടി ഇസ്റ്റാൻഡിംഗിൽ ഏജ്യൂക്കേഷൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി അബ്ദുൽ ഗഫൂർ അയ്യപ്പൻ വഹിച്ചു. എൻ.എസ്.എസ് റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ ഇ.ശ്രീധർ മുഖ്യാധിപതിയായി. സംസ്ഥാന എൻ.എസ്.എസ് ഓഫീസർ ഡോ.

എൻ.എസ്.എസ് പ്രോഗ്രാം കോ-ഓർഡിനേറ്റർ ഡോ. സോണി ടി.എൽ, ഇന്ത്യൻ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ കെ.ഹമീദ്, ജെ.ഡി.ടി പോളിടെക്നിക്കൽ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാൾ മാത്യുൽ ജോർജ്, എൻ.എസ്.എസ് വിവിധ സെല്ലുകളിലെ ജില്ലാ കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാരായ എസ്.ശ്രീജിത്ത്, എം.കെ ഫൈസൽ, ഡോ. സുരേഷ് വി.എസ്, ബിന്ദു.എ. ഫസീൽ അഹമ്മദ്, പി.പി ഓഫീസ്, റീന എബ്രഹാം, ഷർമ്മിനി എൻ.വി എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. തുടർന്ന് എൻ.എസ്.എസ് ദേശീയ ഭടന്മാർ ബ്രഹ്മൻ നായകൻ മഹാദേവൻ പിള്ള മോഡറേറ്റർ ആയ പഠന വിനിയോഗത്തിൽ എക്സൈസ് ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ രാജേന്ദ്രൻ. വി. അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണർ ഓഫ് ഫോലിസ് ഉമേഷ്.എ. കോഴിക്കോട് ഇംഫോർസ് ലക്ചർ ഡോ.ജി.രാജേഷ്, കെ.എം.സി.ടി ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ കോളേജ് പ്രൊഫസർ ഡോ. സുബിൻ സുരേഷ് എന്നിവർ വിഷയങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു. ആസാദ് സേന ഹയർസെക്കൻഡറി വിഭാഗം ജില്ലാ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ സി.എ അജാൻ സാഗരവുമായും എൻ.എസ്.എസ് ടെക്നിക്കൽ സെൽ ജില്ലാ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ സാദിഖ് എ.എ നന്ദിയും പറഞ്ഞു.



കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ പ്രതിഷേധ സംഗമം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി അംഗം ഇ.പി മുഹമ്മദ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുന്നു

എസ്.എഫ്.ഐ പ്രവർത്തകർ ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസ് ഓഫീസ് അക്രമിച്ച സംഭവം; കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ പ്രതിഷേധ സംഗമം നടത്തി

കോഴിക്കോട്: ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസിന്റെ കൊച്ചി റീജ്യനൽ ഓഫീസ് എസ്.എഫ്.ഐ പ്രവർത്തകർ അക്രമിച്ചതിനെ തിരക്കേറിയ പ്രതിപ്രവർത്തകയുണിയൻ (കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ) ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രതിഷേധ സംഗമം നടത്തി. ചാനൽ ഓഫീസിൽ അതിക്രമിച്ച കയറുകയും ജീവനക്കാർക്ക് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്ത വർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംഗമം ആവശ്യപ്പെട്ടു. കെ.യു.ഡബ്ല്യു.ജെ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി അംഗം ഇ.പി മുഹമ്മദ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് എം. ഫിറോസ്ഖാൻ അയ്യപ്പൻ നാഥം നടത്തി. ചാനൽ കമ്മിറ്റി അംഗം കെ.ടി ഭദ്രകേഷ്, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി പി.എസ് രാജേഷ്, ട്രഷറർ പി.വി നജീബ്, ജോ. സെക്രട്ടറി ടി. മുതാസ്, ഏഷ്യാനെറ്റ് ന്യൂസ് റീജ്യനൽ ചീഫ് പി. ഷാജഹാൻ, ടീപക് ധർമ്മടം, എം.ബാലകൃഷ്ണൻ സംസാരിച്ചു. ടി. ഷിനോദ് കുമാർ, എ.വി ഫർദീസ്, എ. ബിജുനാഥ്, അമർജിത് കൽപറ്റ, രേഷ്മ സുരേന്ദ്രൻ, പി.വി അരവിന്ദൻ, സി.ആർ രാജേഷ് നേതൃത്വം നൽകി.

ജോ ബൈഡൻ സുഖമായിരിക്കുന്നു; കാൻസർ പൂർണ്ണമായും ഭേദപ്പെട്ടുവെന്ന് ഡോക്ടർ

വാഷിങ്ടൺ: അമേരിക്കൻ പ്രസിഡന്റ് ജോ ബൈഡൻ ബാധിച്ച സർക്കാർ കാൻസർ പൂർണ്ണമായും ഭേദപ്പെട്ടുവെന്ന് ബൈഡൻ ചികിത്സിക്കുന്ന ഡോക്ടർ കെവിൻ ഒ.കോർണർ. പതിവ് പരിശോധനയിൽ ബൈഡൻ തക്കിനെ ബാധിക്കുന്ന മാരക കാൻസറായ ബേസൽ സെൽ കാൻസറിനോട് കഴിഞ്ഞുപോകുന്നു ഫെബ്രുവരിയിൽ ചികിത്സ പൂർത്തിയാക്കി വെന്ന് ഡോ. കെവിൻ പറയുന്നു.



സമലങ്ങളിലേക്ക് വ്യാപിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ വലിപ്പം വർദ്ധിക്കാനുള്ള സാധ്യതയുണ്ട്. അതിനാലാണ് നീക്കം ചെയ്ത തെന്ത് വെറ്റ് ഹൗസിലെ ഔദ്യോഗിക പ്രസ്താവനയിൽ പറയുന്നു. പതിവ് പരിശോധനകളല്ലാതെ ക്യാൻസർ സംബന്ധമായ മറ്റു ചികിത്സകൾ ആവശ്യമില്ലെന്നാണ് റിപ്പോർട്ട്. 2024-ൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിക്കുമെന്ന് ബൈഡൻ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് ബൈഡന്റെ വൈദ്യപരിശോധന നടത്തിയിരുന്നു. 2015ൽ ബൈഡന്റെ മകൻ ബ്ലൂയും ബ്രയിൽ കാൻസർ മൂലം മരണപ്പെട്ടിരുന്നു. താക്കിനെ ബാധിക്കുന്ന മാരകമായ കാൻസർ കേസുകളായ ബേസൽ സെൽ കാൻസറിനോട് അമേരിക്കയിൽ കാണപ്പെടുന്നുവെന്ന് റിപ്പോർട്ട്. അപൂർവ്വമായി മാത്രമേ മാരകമായിട്ടുള്ളൂ വെങ്കിലും, ബേസൽ സെൽ കാൻസറിനോട് ചികിത്സ അപര്യാപ്തമാവുകയോ വൈകുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ അപകടകരമാണ്.

ഗ്യാസ് വിലവർദ്ധനവ്; അടുപ്പം കുട്ടി പ്രതിഷേധിച്ച് ജനതാദൾ എസ്

കോഴിക്കോട്: പാചകവാതക സിലിണ്ടറിന്റെ ഉയർത്തിയ വില പിൻവലിക്കണമെന്നും ജനങ്ങളോടുള്ള വെല്ലുവിളി കേന്ദ്രം അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നും ജനതാദൾ എസ് കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് കെ.കെ അബ്ദുല്ല പറഞ്ഞു. പാചകവാതക സിലിണ്ടറിന്റെ വില യാതൊരു മാന്ദന്ദബദ്ധവും ഇല്ലാതെ വർദ്ധിച്ചു കേന്ദ്രസർക്കാർ നടപടി കൈതീരെ ജനതാദൾ എസ് സംഘടിപ്പിച്ച അടുപ്പം കുട്ടി പ്രതിഷേധം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ഇറക്കുമതി നിരവധി അടുത്തു കളഞ്ഞതോടെ വിദേശ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ വിപണിയിൽ ലഭ്യമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ രാജ്യത്തെ കർഷകർക്ക് അവരുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് വിലയില്ലാതാവുക



പാചകവാതക സിലിണ്ടറിന്റെ വില വർദ്ധിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് ജനതാദൾ എസിന്റെ അടുപ്പം കുട്ടി പ്രതിഷേധം

യും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യമാണുള്ളത്. രാജ്യത്തിന്റെ സമ്പദ്ഘടന തകർന്നടിയുന്ന സമിതി വിശേഷത്തിൽ ഗ്യാസ് വിലവർദ്ധനവ് ജനങ്ങളോടു ജീവിക്കാനുള്ള അവകാശത്തെ നിഷേധിക്കുന്നതിന് തുല്യമാണെന്ന് അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. പ്രതിഷേധ സായാഹ്നത്തിൽ അസിസ് മണലോടി, പി.ടി ആസാദ്, എൻ.കെ സജിത്ത്, റഷീദ് മുയിപ്പോത്ത്, പി.പി മുക്താബ്, ടി.എൻ.കെ ശശീന്ദ്രൻ, വി.എം. ആഷിഖ്, അ.വ. ബെന്നി ജോസഫ്, ടി.എ അസീസ്, വിജൻ ചോലക്കര, സി.കെ സുധീർ, ബിരാൻ കുട്ടി, ലൈല എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. കെ.പി അബ്ദുബക്കർ, കെ.പി സെബാസ്റ്റ്യൻ, അ.വ. ജയകുമാർ, കരുണാകരൻ, സുരേഷ് മേലേപ്പുറത്ത്, റവീന്ദ്രൻ, ഹരിദേവ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.



1. സുനിൽ ചേരത്രിയുടെ വിവാദ ഗോളിൽ ബംഗളൂരു എഫ്.സി സെമിഫൈനലിലേക്ക്. 2. ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് താരങ്ങളും കോച്ചും മൈതാനം വിടുന്നു

ആദ്യമധ്യാന്തം 'ഡ്രാമ'

സുനിൽചേരത്രിയുടെ വിവാദ ഗോളിൽ ബംഗളൂരു എഫ്.സി സെമിഫൈനലിലേക്ക്. മത്സരം പൂർത്തിയാക്കാതെ മൈതാനം വിട്ട് കേരള താരങ്ങൾ

ബംഗളൂരു: ത്രിപ്പൂർ, ആക്ഷൻ, ഡ്രാമ... കഴിഞ്ഞ ദിവസം ശ്രീകണ്ഠിര സ്പോർട്സിലെ നടന എ.എസ്.എൽ നോക്കൗട്ട് മത്സരത്തെ ഇങ്ങനെ വിശേഷിപ്പിക്കാം. ആദ്യ രണ്ടു പകുതിയിലേയും ത്രിപ്പൂർ ആക്ഷൻ പോരാട്ടത്തിൽ നിന്ന് എക്സ്ട്രാ ടൈമിലേക്ക് മത്സരം നീണ്ടപ്പോൾ അതിനോടൊപ്പം കേരള ടീമിന്റെയും സുനിൽചേരത്രിയുടെ ഗോളിനെ ചൊല്ലിയാണ് വിവാദം ഉടലെടുത്തത്. റഫറിയുടെ

വിസിൽ മുഴങ്ങാതെ കീക്ക് സ്റ്റാർട്ടിലൂടെ ഫ്രീകിക്കിന് എടുത്ത സുനിൽചേരത്രിയുടെ ഗോളിനെ ചൊല്ലിയപ്പോൾ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് താരങ്ങളും കോച്ച് ഇവാൻ വുകോമനോവിച്ച് റഫറിമാരോട് വാദപ്രതിവാദത്തിലേർപ്പെടുകയും മത്സരം പൂർത്തിയാക്കാൻ നിൽക്കാതെ മൈതാനം വിടുകയുമാ

യിരുന്നു. തുടർന്ന് ബംഗളൂരു എഫ്.സിയെ വിജയിയായി പ്രഖ്യാപിക്കുകയും വർഷങ്ങൾക്കുശേഷം ബംഗളൂരു എഫ്.സി സെമിഫൈനലിലേക്ക് കടക്കുകയും ചെയ്തു. ആദ്യപകുതിയിൽ ബംഗളൂരു എഫ്.സി മുന്നിട്ടു നിന്നപ്പോൾ രണ്ടാംപകുതിയിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ആക്രമണ

ത്തിന്റെ മുൻപു കൂടി എന്നാൽ ബോക്സിനുള്ളിലേക്ക് കോസുകളും ഫിനിഷിംഗുമെല്ലാം പലപ്പോഴും 90 മിനിറ്റും ഇരുട്ടി കഴിഞ്ഞു. ഗോൾ കണ്ടെത്താൻ കഴിയാത്തതോടുകൂടി കളി എക്സ്ട്രാ ടൈമിലേക്ക് നീങ്ങുകയായിരുന്നു. 90 മിനിറ്റിൽ സുനിൽ ചേരത്രിയുടെ സുനിൽചേരത്രിയുടെ സ്പോർട്ട്സ് താരം

ഹൗൾ ചെയ്തതിന് ബംഗളൂരു വിന് ഫ്രീകിക്കിന് ലഭിക്കുകയും ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് താരങ്ങൾ അണിനിരക്കും മുൻപ് ചേരത്രി പന്ത് ചിപ് ചെയ്ത് വലയിലാക്കുകയുമായിരുന്നു. ഇത്തരത്തിൽ കീക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ലോക ഫുട്ബോളിൽ അനുവദനീയമാണെങ്കിലും ഇവിടെ ചേരത്രിയുടെ സ്പോർട്ട്സ്മാൻ സ്പിരിറ്റ്

ചെയ്യപ്പെടുകയാണ്. ഏതു വിധേനയെ ജയിക്കാമെന്ന മനോഭാവമാണ് ചേരത്രിയുടേതെന്നാണ് ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ആരാധകർ പറയാറുള്ളത്. അതേ സമയം താൻ ഫ്രീകിക്കെടുക്കുമ്പോൾ വിസിലടിക്കേണ്ടതെന്നും പ്രതിരോധ മതിലിന്റെ ആവശ്യമില്ലാതെ പരമാവധി പാഞ്ഞതായും ഇത് ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് താരം ലൂണ കേട്ടിട്ടുള്ളതാണ് സുനിൽ ചേരത്രി പറയുന്നത്. മത്സരം തീരും മുൻപേ ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് താരങ്ങൾ മൈതാനം വിട്ടത് ശരിയായ നടപടിയല്ലായെന്നും ചേരത്രി പറഞ്ഞു.



ബി.ഇ.എം.പി സ്കൂൾ പൂസ് വൺ വിദ്യാർഥി ഷാമിൽ ലത്തീഫിനെ സഹപാഠികൾ ചേർന്ന് മർദ്ദിക്കുന്നതിന്റെ ദൃശ്യം

തലശ്ശേരിയിൽ വിദ്യാർഥിക്ക് സഹപാഠികളുടെ ക്രൂരമർദ്ദനം

തലശ്ശേരി: വീട്ടിൽ നിന്ന് വിളിച്ചിറക്കി കൊണ്ടുവന്ന വിദ്യാർഥിയെ സഹപാഠികൾ കൂട്ടത്തോടെ മർദ്ദിച്ചതായി പരാതി. ബി.ഇ.എം.പി സ്കൂൾ പൂസ് വൺ വിദ്യാർഥി ഷാമിൽ ലത്തീഫിനെ ഒരു സംഘം വിദ്യാർഥികൾ വീട്ടിൽ നിന്ന് വിളിച്ചിറക്കി സംഘം ചേർന്ന് ക്രൂരമായി മർദ്ദിക്കുകയായിരുന്നു. ചിറക്കരയിലെ പണിപൂർത്തിയാവാത്ത വീട്ടിൽ വച്ച് ബിയർ ബോട്ടിൽ, വടി, ഹെൽമറ്റ് എന്നിവ ഉപയോഗിച്ചാണ് മർദ്ദനം. കൈയ്യെല്ലിന് ക്ഷതമേറ്റ് അവശ നിലയിലായ ഷാമിലിനെ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. ക്ലാസ് ടീച്ചറോട് എന്തിനാണ് ഞങ്ങളെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞതെന്ന് ആക്രോശിച്ചാണ് മർദ്ദനം നടത്തിയത്. സെലിൻ, ഹനാൻ, സിനാൻ, അഹ്മദുൽ, സിനാസ്, മുഹമ്മദ്, ഇർഫാൻ എന്നിവരുടെ സംഘമാണ് മർദ്ദിച്ചത്. കുറ്റക്കാരെക്കുറിച്ചെന്തെങ്കിലും നിയമനടപടി കൾ എടുക്കണമെന്ന് രക്ഷിതാക്കൾ തലശ്ശേരി പോലീസിൽ പരാതിപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അടുത്തിടെ ഇതേ വിദ്യാലയത്തിലെ ചില വിദ്യാർഥികൾ പുറത്തു ഇളവരോട് മർദ്ദിച്ചതായി പരാതിയുണ്ട്.

ജഗന്നാഥ ക്ഷേത്രോത്സവത്തിന് കൊടിയേറ്റ്

തലശ്ശേരി: ഉത്തര കേരളത്തിൽ ശ്രീനാരായണ ഗുരുസാമിക്ക് പ്രതിഷ്ഠിച്ച ആദ്യത്തെ ക്ഷേത്രമായി ഉത്സവ കൊടിയേറ്റത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാൻ ആയിരങ്ങളെത്തി. ഇന്നലെ രാത്രി 9.55ന് ജഗന്നാഥ ക്ഷേത്ര സന്നിധിയിൽ പരവൂർ ബ്രഹ്മരശ്മി രാകേഷ് തന്ത്രികളാണ് കൊടിയേറ്റിന് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചത്. ഉദ്ദിഷ്ട കാര്യസിദ്ധിക്കും ഉപകാരസ്മരണയ്ക്കും മായാണ് വിശ്വാസ സമൂഹം കൊടിയേറ്റ് വേളയിൽ നാടിന്റെ നാനാഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നു മായി ഇവിടെയെത്തുന്നത്. ശ്രീജനാനോദയ യോഗം പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. കെ.സത്യൻ, ഡയറക്ടർമാരായ അഡ്വ.കെ.അജിത് കുമാർ, കണ്ട്യൻ ഗോപി രാജീവൻ മാടപ്പിടിക, സി.ഗോപാലൻ, കെ.കെ.പ്രേമൻ, വി.കെ. കുര്യൻ രാഘവൻ പൊന്നമ്പത്ത്, ഇ.ചന്ദ്രൻ മാസ്റ്റർ, രവീന്ദ്രൻ മുരിക്കോളി, ടി.പി. ഷിജു എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. മഹോത്സവം വൻ വിജയമാക്കാൻ ക്ഷേത്രവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഇരുനൂറ്റോളം ശ്രീ നാരായണമഠങ്ങളും സജീവമായി രംഗത്തുണ്ട്. മുൻ വർഷങ്ങളെ അപേക്ഷിച്ച് വൈവിധ്യമാർന്ന ചന്തകളും അമ്മൂസ്മെന്റ് പാർക്കുകളും, പലതരം റെഡുകൾ, മരണകിണറുമെല്ലാം ഉത്സവ പരമ്പരയ്ക്ക് ആകർഷണമാണ് ഇന്നലെ രാത്രി അ



ജഗന്നാഥ ക്ഷേത്രോത്സവ കൊടിയേറ്റ് കർമ്മ പരവൂർ ബ്രഹ്മരശ്മി രാകേഷ് തന്ത്രികൾ നിർവഹിച്ചപ്പോൾ

തൊഴിലുണ്ടാക്കി സഹായം വന്നിട്ടു കരിമരുന്നിന് പ്രയോഗവുമുണ്ടായി. 11.15ന് എഴുന്നള്ളത്ത് നടന്നു. അഞ്ച് ഗജവിരമാരുടെ അകമ്പടിയോടെയാണ് എഴുന്നള്ളത്ത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ

നുള്ളത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ

ഗുരു ഉയർത്തിയ മാനവികത എന്ന വിഷയത്തിൽ നടക്കുന്ന സാംസ്കാരിക സമ്മേളനം സ്പീക്കർ അഡ്വ. എ.എൻ. ഷംസീർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. ഡോ. എം.പി. അബ്ദുസമദ് സമദാനി എം.പി. മുഖ്യാനം നടത്തും. 9.30ന് മെഗാഷോ ബംബർ ആഘോഷമാണ് അരങ്ങേറും.

നന്മയുള്ള സമൂഹ സൃഷ്ടിക്ക് എഴുത്തുകാർ മുന്നോട്ടുവരണം: എം.പി ഷൈജൽ



ലോക കേരള സമാഹരണ കമ്മിറ്റി സമാലയ സബ് ജർണലിസ്റ്റുമാരായ എം.പി ഷൈജൽ, എ.പി. ഷൈജൽ, എ.പി. ഷൈജൽ, എ.പി. ഷൈജൽ

കോഴിക്കോട്: നന്മയും കരുണയുമുള്ള ഒരു സമൂഹത്തെ സൃഷ്ടിക്കാൻ എഴുത്തുകാർ മുന്നോട്ടു വരണമെന്ന് സബ് ജർണലിസ്റ്റുമാരായ എം.പി ഷൈജൽ പറഞ്ഞു. കോമരജ് ഫൗണ്ടേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ ഇന്റർനാഷണൽ മലയാളി സമാജത്തിന്റെ സഹകരണത്തോടെ സംഘടിപ്പിച്ച കവിതരചനയും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. എഴുത്തും സാംസ്കാരിക പ്രവർത്തനവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന സമൂഹത്തിന് മാത്രമേ മനുഷ്യത്വമുള്ള ജനതയായി മാറാൻ കഴിയുകയുള്ളൂവെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. വിവിധ മേഖലകളിൽ ശ്രദ്ധേയമായ പ്രവർത്തനം കാഴ്ചവച്ച ലോക കേരള സമാഹരണ കമ്മിറ്റി സമാലയ, സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തകൻ അജീകുമാർ നാരായണൻ, എഴുത്തുകാരായ ഗോപ വത്സൻ, സന്ധ്യ മുരളി, യു.ടി പ്രകാശൻ എന്നിവരും പുരസ്കാരം നൽകി ആദരിച്ചു. ചടങ്ങിൽ കാമരാജ്

ഫൗണ്ടേഷൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് പി.കെ. കബീർ സലാല അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പി. അനീൽ, ഡോ. കെ. മൊയ്തൂ, ഹാരിസ് ബാഹക്കി തങ്ങൾ, പി. എം. മുസമ്മിൽ, കെ. എം. സൈബസ്ത്യൻ, എ. കെ. സുബൈദ, വി. എം. ആഷിക്, മൊയ്തീൻ പുനാനം, ഷംസുദീൻ മുണ്ടോളി എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.

നുള്ളത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ

നുള്ളത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ

നുള്ളത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ

നുള്ളത് നടന്നത്. ഇന്ന് വൈകിട്ട് ഏഴ് മണിക്ക് ശിവാലി മാത്തിലെ ഗുരുപ്രസാദ് സാമി കളുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശ്രീനാരായണ